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令　和　 3　年　度

　　　　　　試験問題（記述式）―数　　学
（注意）　解答はすべて別紙解答用紙の定められた欄に書くこと。

　以下の問に答えよ。

⑴　2345 を 30 で割った余りはいくらか。

⑵　a1＝3，an＋an＋1＝n2＋2n＋3（n＝1，2，3，…）で定義される数列 {an}について，a2m－a2m－1 を mを用いて表せ。ただし，

mは自然数である。

⑶　AB＝6，BC＝4，CA＝8である△ABCの内心を I とする。また，△ABCの内接円と辺 BCの接点をDとする。このと

き，△ADI の面積はいくらか。
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　A，B，C，D の 4 人で，すべて種類の異なる果物 k 個を分ける。ただし，果物をもらえない者が現れる分け方についても，

果物を 4 人で分けたと考える。このとき，以下の問に答えよ。

⑴　k＝5のとき，果物の分け方は何通りあるか。

⑵　k＝9 のとき，A，B，C，Dの 4人のうち，1人が 0個，残りの 3人は少なくとも 2個以上もらえる果物の分け方は何通

りあるか。

⑶　k＝6 のとき，A，B，C，Dの 4人のうち，1人が 0個，残りの 3人は少なくとも 1個以上もらえる果物の分け方は何通

りあるか。

⑷　A，B，C，D，Eの 5人で，すべて種類の異なる果物 k0 個を分けるとする（k0＞4）。このとき，5人のうち，1人が 0個，

残りの 4人は少なくとも 1個以上もらえる果物の分け方の総数を
4

∑
i＝1
ai i k0 と表すとする。ここで，ai（i＝1，2，3，4）は

k0 に無関係な値で，ただ 1通りに定まる。このとき，a3 の値はいくらか。
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